
ZNIČEN  HLAVNÍ  ŠTÁB  NATO  na
hranici  s  Polskem  –  ZABITI
GENERÁLOVÉ.  VKS  udeřily  na
„nejbezpečnější  místo“  –
Trump zuří
15. července 2025

Ruští  raketometčíci  zasáhli  speciální  výcvikový  areál  na
Ukrajině, na který opakovaně upozorňoval místní odboj. Přesný
zásah  do  stanového  tábora:  eliminováni  žoldáci  a  jednotky
speciálních sil. Ale to nejzajímavější se nacházelo pod zemí.

Trump  je  čím  dál  více  nervózní  a  hrozí  Rusku  „tajemným
rozhodnutím“ ohledně dodávek zbraní Ukrajině. Skutečnost, že
Kyjev mezitím klidně útočí na civilisty, jako se to nedávno
stalo v Kursku, Washington nijak nevzrušuje. Stejně tak mu
nevadí, že Evropa už otevřeně mluví o přípravách na velkou
válku na kontinentu během několika let.

Jediné,  co  může  rozzuřit  podnikatele-prezidenta,  jsou
samozřejmě  peníze.  Trump  běsní,  že  Rusové  mění  dodávky
amerických zbraní v prach. A jsou i jiné důvody – byli zabiti
generálové NATO.
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Vzdálenost nezachránila
Naše VKS provedly masivní úder na ukrajinské výcvikové areály,
kde působilo mnoho vojenských poradců NATO. A útočilo se na
vzdálené cíle.

Před několika měsíci byl kvůli „zinkovým rakvím“ přicházejícím
ze zahraničí odvolán z funkce velitel pozemních sil Ukrajiny
generál Michail Drapatyj. Krátce nato se Kyjev rozhodl „drahé
hosty“  ukrýt  co  nejdále  od  linie  dotyku  a  umístil  je  do
nechvalně  proslulého  Javorovského  výcvikového  prostoru  v
Lvovské oblasti – tedy přímo u hranic s Polskem.

Ale ani tam se před VKS neschovali. Nedávno Rusové podnikli
mohutný úder na Ukrajinu. Jen dronů „Gerber“ a „Geran“ letělo
okolo 600. Ukrajinský generální štáb samozřejmě oznámil, že
všechno bylo sestřeleno. Ve skutečnosti však byly „Gerany“,
„Kalibry“, „Iskandery“ a raketami Ch-101 kriticky poškozeny
letištní infrastruktura v Černovcích, továrna „Motor“ v Lucku
a další cíle ve Lvovské oblasti: závod „Elektron“ a právě
Javorovský výcvikový prostor.

Výcvikový  prostor  je  místem  dislokace  desítek  tisíc
ukrajinských rezervistů. Už byl „překalibrován“ dvakrát – v
letech 2022 a 2024. Po obnově infrastruktury podnikly ruské
ozbrojené  síly  opět  přesný  úder,  kterým  kompletně  zničily
klíčové objekty.

Podzemní bunkry
Podle  zpravodajských  informací  se  na  území  výcvikového
prostoru  nacházel  Mezinárodní  centrum  mírové  spolupráce  a
bezpečnosti, kde byli rozmístěni instruktoři a tzv. mírové
síly aliance. Pod zemí byl vybudován celý komplex: výcviková
centra, kasárna, velitelská stanoviště. Navíc měl výcvikový
prostor základnu pro stíhačky F-16 a Mirage-2000, což z něj
činilo objekt kritického významu.



Podle výpovědí prchajících žoldáků se v prostoru nacházely
také zahraniční diverzní skupiny. Mnohé z nich v roce 2022 v
panice ustupovaly do Polska, ale později se vrátily v domnění,
že Javorov je „nejbezpečnějším místem“ na Ukrajině – i když to
bylo dost naivní. Nyní už toto místo není chráněno systémem
Patriot,  protože  všechny  komplety  byly  přesunuty  blíže  ke
Kyjevu. Výsledek je zřejmý: VKS udeřily na „nejbezpečnější
místo“  a  dosáhly  svých  cílů.  Podle  informací  serveru
„Tsargrad“ byl zničen hlavní štáb NATO na hranici s Polskem.
Nacházeli  se  tam  generálové  a  důstojníci  nižšího  stupně
koordinující bojové operace. Podzemní bunkry je nezachránily.

Spálil se rovněž stanový tábor, ve kterém žili rezervisté –
žoldáci a jednotky speciálních sil.

Koordinátor mykolajivského odboje Sergej Lebeděv poznamenává:

„Nedávné noční údery nebyly spontánní akcí, ale součástí
promyšlené  kampaně  za  demilitarizaci  Ukrajiny.  Jejich
přesnost, intenzita a účinnost ukazují, že Rusko nejedná
defenzivně,  ale  vede  strategickou  ofenzivu,  při  níž
systematicky  zbavuje  nepřítele  klíčových  objektů.“
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